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Податковий облік є важливим елементом ведення господарського жит-
тя підприємства, адже він дає інформаційну базу, яка дозволяє обчислювати 
податкові зобов’язання та здійснювати контроль за повнотою та своєчасніс-
тю сплати податків як суб’єктом оподаткування так і державними контро-
люючими органами. Тому дослідження проблем облікового забезпечення по-
даткових розрахунків є актуальним питанням. 

Гойда О.О., Черевик Н.В. зазначають, що головними проблемами на 
підприємствах є численні податки, високі ставки, податковий тиск на підпри-
ємства, необхідність різного відображення однієї й тієї ж операції в бухгал-
терському та податковому обліках, непорівняність правил оподаткування з 
методикою бухгалтерського обліку та постійні зміни у законодавстві збіль-
шують ризик та затрати підприємств [1]. 

Кузьома В.В. наголошує, що незважаючи на суттєві зміни, внесені до 
ПКУ, на практиці неможливо підприємцю самостійно (без спеціальних знань, 
освіти чи проходження певних курсів) вести облік та подавати звітність за 
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результатами своєї діяльності без професійної допомоги. Ця проблема стає 
особливо гострою, якщо у підприємця є наймана робоча сила, і необхідність 
проводити розрахунок податків та заповнювати і подавати звітність збільшу-
ється в рази [2].  

На думку Нужної О.А., формування облікової політики в частині пода-
ткового обліку повинно здійснюватися з урахуванням загальних принципів 
організації податкового обліку, його завдань й критеріїв оцінки якості, про-
цедур коригування даних бухгалтерського обліку з метою оподаткування й 
визначення баз, способів визначення та сплати податків і платежів до бюдже-
ту й позабюджетних фондів [3]. 

Мороз Ю.Ю. вважає, рахунок 64 «Розрахунки за податками і платежа-
ми» не дозволяє оцінити вплив податкових платежів на економічний потен-
ціал підприємства, оскільки на ньому відображаються не властиві цьому ра-
хунку операції. Автор пропонує для формування систематизованої інформа-
ції про нараховані суми податкових платежів використовувати рахунок 98 
«Податкові платежі підприємства» [4].  

Важливим питанням у виконанні податкового обов’язку є податкова 
звітність. Її однозначне тлумачення категорії сприятиме посиленню основних 
засад законодавства щодо сплати всіх податків та зборів. Застосування осно-
вних якісних характеристик обліково-податкової інформації забезпечує скла-
дання податкової звітності, яка дає достовірне об’єктивне уявлення про фі-
нансовий стан та розрахунки з бюджетом за податками та платежами підпри-
ємств, а також підвищує якість і розширює сферу практичного застосування 
обліково-податкової інформації в процесі прийняття вчасних управлінських 
рішень [5]. 

Аналізуючи думки вчених, можна узагальнити певні пропозиції щодо 
бухгалтерського обліку розрахунків із бюджетом, а саме:  

1. Скоригувати норму, згідно з якою доходи виникають на підставі ная-
вності первинних документів. Цим можуть скористатися недобросовісні пла-
тники податків, які навмисно можуть знищити чи приховати документи.  

2. Встановити більш ефективні методи контролю за сплатою податків.  
3. Доопрацювати норму, згідно з якою у платника податку витрати, 

здійснені ним у зв’язку з придбанням товарів у фізичних осіб-підприємців не 
визнаються з метою оподаткування витратами.  

4. Деталізувати питання щодо амортизації та собівартості, уточнення та 
обмеження складу витрат і доходів за всіма напрямами.  

5. Для раціональної організації податкового обліку розподілити 
обов’язків частково між усіма працівниками відділу бухгалтерського обліку, 
що дасть змогу забезпечити складання повної і правдивої інформації про дія-
льність підприємства без додаткових витрат на утримання персоналу. 

6. При формуванні Наказу про облікову політику виокремити окремий 
розділ «Організація обліку податкових платежів». 
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Податкова соціальна пільга (далі – ПСП) – це та величина, яку можна 
відняти від заробітної плати (ЗП) при нарахуванні податку на доходи фізич-
них осіб (ПДФО) [1]. 

Розмір військового збору не залежить від наявності ПСП, а також піль-
га не застосовується до авансу (тільки до всієї зарплати за місяць). 

Розмір основної (базової) ПСП, обраховується як 50% розміру прожит-
кового мінімуму на 1 січня (на січень 2019 р. становить 1921 грн). Отже, роз-
мір базової ПСП у 2019 р. складає 960,50 грн. Збільшення прожиткового мі-
німуму протягом 2019 року не впливає на ПСП, так як прив’язка йде до пока-
зників на 1 січня [2]. 

Граничний розмір доходу (зарплати), що дає можливість застосовувати 
ПСП до звичайних працівників, які не мають прав на інші ПСП, розрахову-
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